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PAl HOC QUOC GIAHANQI  PE THI CK XAC SUAT - THONG KE
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‘DE SO 1
THOI GIAN: 90°

Cau 1. Huyén va Trang can mua xe dap. Trong cira hang c6 4 xe dap mau xanh, 3 mau
vang va 2 mau dé. Huyén dén ctra hang lay ngau nhién 1 xe va mua né. Tiép ngay sau do,
Trang ciling dén cira hang d6, 1y ngau nhién 1 xe va mua nd. Gia xe mau xanh, vang va
do6 twong ung 1a 3 triéu dong, 2 triéu dong va 1 triéu dong

a) Tim xac suat dé ¢ it nhat mot ngudi mua xe mau xanh.

b) Xac Suat dé Huyen va Trang mua xe ¢ mau khéac nhau bang bao nhiéu?

¢) Biétring Huyen mua xe mau xanh, khi d6 ki vong sé tién ma Trang phai tra dé

mua xe bang bao nhiéu?

Cau 2. Cho X 12 bién ngau nhién roi rac c6 bang phan bd xac suat nhu sau:

X -1 0 1 2 5

Px 0.1 0.2 0.3 0.25 0.15

a) Hay viét cong thuc va vé d6 thi ham phan phdi cua X;

b) Ap dung phan a) tinh xéc suat P(0 < X <3)

¢) Tinh gia tri trung binh, phuong sai, d6 léch chuan, mod va median cia X;
Cau 3. Gia sir X 1a bién ngau nhién lién tuc c6 ham mat do xac suét la:

f cx(2+5x+3x%),khio<x <1
() 0,khix ¢ [0,1]

a) Hay tim c;

b) Tinh gi4 tri trung binh, phwong sai, 6 Iéch chuan, mod va median cua X;

¢) Tinh xac suat P(0 < X <0.5)

d) Tinh gia tri trung binh va phuong sai ctia Y=2X+3.
Cau 4. Bé x4c dinh chiéu cao trung binh cua sinh vién Truong PHCN — PHQG HN
ngudi ta tién hanh 14y mau ngiu nhién ¢& 50 va tinh dugc trung binh mau 1a 169 cm. Gia
thiét chiéu cao cta sinh vién Truong PHCN — DPHQG HN tuan theo luat chuan véi d6
léch chuan da biét 1a 5cm.

a) Tinh khoang tin ciy 95% cho chiéu cao trung binh sinh vién PHCN — DPHQG HN.

b) Vi do tin cay 12 99% , d6 chinh xac 13 1 cm thi ¢& miu tdi thiéu bang bao nhiéu?
Cau 5. Sau khi chuyén cira hang, cong ty SC ghi nhan doanh thu trong 100 ngay c6 trung
binh va d¢ léch chuan lan luot 12 150 triéu va 10 triéu. Hay kiém dinh gia thuyét doanh
thu caa cong ty SC hién nay cao hon so véi truée khi chuyén cira hang 1a 145 triéu/ngay
v6i mirc y nghia la 1%.
Biét réng 20.05 = 1.645; 70.025=1.96; 20.01=2.326; Z0.005=2.576; 20.001=3.09; Z0.0005=3.29. Ki
hiéu z,=0(1-a).

Chc céc ban thi tét!



